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Мета, об’єкт та предмет дослідження 

 Головною метою є покращення якості опановування знань з технічної побудови 

сайтів за рахунок застосування комп’ютерних технологій та оцінки результатів в 

режимі реального часу для мотивації навчання користувача. 

 Об’єктом дослідження виступають технології розробки навчальних програм 

 Предметом дослідження постають навчальні комп’ютерні програми і ресурси.  

 Задачами дипломної роботи, розробка власної навчальної комп’ютерної 

програми, що дозволяє з легкістю опанувати загальні навики розробки і 

підтримання сайтів.  
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Порівняльний аналіз аналогів 
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Потрібно зазначити, що метод навчання  не має великої ефективності, його недоліком є те, що 
користувачу надається курс громістких статтей які він павинен завоїти, немає практичних завдань 
на виконання і перевірки їх рішення.  
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Недоліком при роботі сайту є й те, що неможна змінити мову на ресурсі, що 
ставить користувачів у не зручне становище, а роботу на ньому складнішою. 



Схематично зображений інтерфейс 

навчальної сторінки сайту. 
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Найпопулярнішими мовами для 

задач подібного типу є: 
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Для розробки було обрано PHP. 

— ASP; 

— ASP .NET; 

— Java script; 

— Perl; 

— PHP; 

— Python. 

 



Вибір мови програмування для 

реалізації веб-сайту 

Переваги мови PHP(у порівнянні із Perl та ASP.NET): 

 Низький поріг входження для початку роботи; 

 Величезне різноманіття документації та книг; 

 Вбудована підтримка найпопулярніших баз даних; 

  РНР є вбудовуваною (embedded) мовою, вона відрізняється винятковою гнучкістю по 

відношенню до потреб розробника; 

 РНР надає в розпорядження розробників та адміністраторів гнучкі та ефективні засоби 

безпеки; 

 РНР працює на різних web-серверах (Apache, Netscape Enterprise Server, Microsoft IIS, 

Stronghold, Zeus) і платформах (UNIX, Solaris, FreeBSD, Windows 95/98/NT/2000/XP/2003) 
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Розробка дизайну сторінки «Головна» 
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9 Відображення форми авторизації 

 



10 
Розробка дизайну навчального 

середовища 

 



Приклади завдань навчального 

середовища 
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Розробка бази даних 
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Для розділення інформації, яка 

міститься на сайті та програми, 

яка її видає, використовуються 
бази даних MySQL 



13 Тестування сайту 

  У процесі створення програмного продукту, на етапі розробки, дуже важливо 

перевірити працездатність продукту перед його розміщенням на хостингу. Для 

перевірки працездатності продукту проводиться спеціальне тестування, тому було 

перевірено коректність відображення сайту на різних браузерах, перевірені всі 

функціональні можливості розробленого середовища. 

 

За результатами тестування недоліків і помилок не виявлено. 
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Економічна частина розробки 

             У ході виконання економічної частини дипломної роботи на 

основі розрахунків було доведено, що новий, запропонований нами 

продукт є економічно ефективним як для розробника, так і для 

споживача. Впровадження нового програмного продукту підвищує 

продуктивність роботи в 2 рази. Розроблена продукція повністю окупить 

себе за 0,5 року. Ці результати свідчать про доцільність розробки нового 

продукту та її ефективність. 
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Результати розробки та висновки 

 Визначено актуальність розробки; 

 Розроблено структуру та інтерфейс веб-сайту; 

 Обґрунтовано вибір мови програмування та середовища розробки; 

 Розроблено веб-сайт; 

 Проведено тестування та виявлено повну працездатність; 
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Дякую за увагу! 
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